

Анализ работы за 2023-2024 год  
**советника Готовко Оксаны Олеговны**

Советник по воспитанию в течение 2023-2024 года способствовал, с одной стороны, систематизировать работу классных руководителей и снять излишнюю нагрузку с заместителя директора по воспитательной работе, с другой – вовлечь в разнообразную творческую и социально-значимую деятельность школьников всех уровней образования, в том числе и через деятельность в рамках Движения Первых и реализацию проекта «Культура для школьников».

В течение учебного года советник работал с активом родителей (в том числе через школьный родительский чат в Сферуме). Планировал вместе с ними мероприятия, вовлекает родителей в жизнь школы: как соорганизаторов, и как полноценную организационную группу.

Советник по воспитанию в течение 2023-2024 учебного года сопровождал деятельность школьного Медицентра «13 кадров» и информационный канал в социальной сети «ВКонтакте», ежедневно рассказывающий о жизни Школы.

В целях повышения эффективности воспитательной работы, реализации программы воспитания школы и направлений деятельности «Движения первых», формирования в процессе воспитания активной жизненной позиции обучающихся, организации работы по профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних, выявления семей и детей, находящихся в социально опасном положении в школе создан Штаб воспитательной работы (ШВР). В состав ШВР, наряду с зам. директора по ВР, специалистами школы, входит и советник по воспитанию. В течение года акцент был сделан на вовлечение советником обучающихся, находящихся в трудной жизненной ситуации, обучающихся с ОВЗ в проведение мероприятий различной направленности, в том числе в Дни единых действий.

В 2023-2024 учебном году программу реализует одиннадцать классов начальной школы совместно с советником по воспитанию. В сопровождении советника все треки успешно реализованы. По итогам реализации дети и родители отметили интересную, событийно насыщенную жизнь в классе.

В школе действует ученическое самоуправление, которое координирует советник по воспитанию. В состав детского самоуправления на выборной основе входят учащиеся 5-11 классов школы. Высшим органом ученического самоуправления является Ученическая Конференция.

По инициативе Совета школьного самоуправления и в сопровождении советника были проведены следующие мероприятия: День дублера, танцевальный флешмоб «Мы дети твои, Россия», День добрых дел, праздничная программа ко Дню учителя и 8 Марта, торжественные линейки, посвященные Дням воинской славы, Дню Победы, акции по сбору макулатуры «Спаси дерево», «Не курим и вам не советуем», «Белый цветок», «Чудеса доступны каждому» «Бессмертный полк», субботники в рамках акции «Чистый школьный двор - чистый город».

ДЕД	Количество участников ДЕД МОУ «СОШ №3» (подсчет с сентября 2024 г.)	Количество детей группы риска, принявших участие в ДЕД (подсчет с января 2024 г.)
49 Дней единых действий (на 24.05.2024)	9184 человек (сведения на 01.06.2024)	114 человека (сведения на 24.05.2024)